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Георги Иванов ще ръководи двубоя в Сливница

Възпитаник на НСА „Васил Левски“ получи наряд за сблъсъка между Сливнишки герой
(Сливница) и Вихрен (Сандански). Любопитната среща от Югозападната Трета лига бе
поверена на благоевградския рефер Георги Иванов, който ръководи мачове от Втора
лига. Негови асистенти ще бъдат столичаните Павлин Михайлов и Красимир Миланов.
Ред около резервните скамейки ще създава Александър Денев. Делегатският наряд
получи Николай Петров от София.

Елитният рефер Петър Доровски ще раздава правосъдие в двубоя между Пирин (Гоце
Делчев) и новия лидер ЦСКА 1948. Столичанинът минава за любимец №1 на Зоналната
съдийска комисия през този сезон. Юристът по професия ще свири за трети път в общо
пет кръга от началото на първенството. Постижението му остава без аналог във
времето, в което шеф на столичната централа е Валентин Чакъров. Интересното е, че
Петър Доровски ще ръководи втори пореден домакински мач на Пирин (Гоце Делчев),
което също изглежда доста нестандартно решение от страна на Зоналната съдийска
комисия.

Лайнсмени на стадиона в Гоце Делчев ще бъдат Дениз Соколов от София и Георги
Георгиев от Самоков. Четвърти арбитър ще бъде Светослав Михайлов. Делегатски
пратеник на двубоя ще бъде Венцислав Давидков от Благоевград. 

Перничанинът Димитър Димитров, по-известен като Каубоя, ще следи за спазването на
правилата на мача между Септември (Симитли) и Свобода (Пещера). Негови помощници
ще бъдат съгражданинът му Мартин Никифоров и Тони Кирилов от Радомир. Резервен
съдия ще бъде Марио Хаджиев от Сандански. Оценките на арбитрите ще напише
служителят на БФС Пандо Кобуров от София.
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Бившият играч на Марек – Георги Андреев ще отсъжда в мача между Хебър
(Пазарджик) и Пирин (Разлог). Засади ще маркират Иво Сотиров и Радослав Димитров.
Резервен съдия на двубоя ще бъде Калоян Георгиев. Делегат на мача е Николай
Стоилов от Ихтиман. 

Дипломираният финансист Благой Манов от Благоевград пък ще ръководи срещата
между Рилски спортист (Самоков) и Ботев (Ихтиман). Тъчарбитри ще бъдат Атанас
Тимев Благоевград и Георги Стоянов от Симитли. Четвърти рефер ще бъде Йордан
Воденичаров от Сандански. Делегатското назначение получи Ивайло Симеонов от
София.

Експертът по национална сигурност Тихомир Алексов бе изпратен на двубоя между
Марек (Дупница) и Беласица (Петрич). Странични съдии ще бъдат Димитър
Добромиров и Георги Великов. Събитията извън терена ще контролира Васил Минев.
Делегат на мача ще бъде Асен Георгиев.

Кюстендилският рефер Младен Пенев бе избран да ръководи срещата Банско – Елин
Пелин. Засади ще маркират Калоян Кацаров от Дупница и Николай Спиридонов от
Кюстендил. Четвърти съдия е Владислав Борисов от града под Хисарлъка.
Представянето на реферите ще оценява бившият играч на Левски Георги Славчев.

Пазарджишкият арбитър Васил Лукаев получи наряд за мача между Миньор (Перник) и
Чавдар (Етрополе). Странични съдии ще бъдат Стоян Павлов и Ангел Враджев от
Стрелча. Резервен съдия на срещата ще бъде юристът Иво Андреев, а делегат – Велко
Попов – и двамата от София.

Сблъсъкът между Балкан (Ботевград) и Германея (Сапарева баня) бе поверен на
маркетинг-експерта Иво Ценов. Негови асистенти ще бъдат Добрин Добринов и
Борислав Понорски. Четвърти представител на футболната Темида ще бъде Костадин
Кръстев. Делегатското назначение бе връчено на бившия съдия Тодор Велков. Всички
длъжностни лица са от София. 

Борислав ЙОРДАНОВ
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